



1917–2017
100 godina Medicinskog
fakulteta Sveučilišta
u Zagrebu

Zagreb, 26.3.2020.

Predmet: Upute o postupanju i radu HIIM-a u kriznom stanju uzrokovanom potresom i pandemijom korona virusa

Poštovani djelatnici Fakulteta i korisnici HIIM-a,

Kao prvo, obzirom na tekuće stanje objekata na Šalati, uzrokovano potresom, **HIIM ostaje praktički jedina netaknuta zgrada na Šalati, sposobna za daljni rad i funkcioniranje**. Stoga smo, u dogovoru s gospodinom dekanom, osigurali hitno premještanje vitalnih službi Fakulteta iz zgrade dekanata u zgradu HIIM-a.

Drugo, obzirom na činjenicu da će obnova preostalih zgrada očitro trajati mjesecima (a i to tek nakon što prođe kriza uzrokovana pandemijom korona virusa), očitro je da zgrada HIIM-a postaje srce vitalnih aktivnosti Fakulteta u narednom razdoblju. **Stoga je prijeko potrebno žurno spriječiti moguću kontaminaciju zgrade korona virusom** - podsjećam da zgrada HIIM-a ima jedinstven sustav ventilacije i klimatizacije, pa bi svaka kontaminacija virusom mogla dugoročno otežati ili posve onemogućiti daljnju uporabu ove jedine preostale funkcionalne zgrade na Šalati. Stoga je prijeko potrebno odmah osigurati striktno pridržavanje svih uputa Kriznog stožera Ministarstva zdravstva, epidemiološke službe i Civilnog stožera RH i spriječiti moguće izbijanje zaraze u zgradi HIIM-a.

U skladu s navedenim, nalaže se sljedeće:

- 1) Hitna obustava korištenja svih laboratorija i prostora HIIM-a za bilo kakva znanstvena istraživanja, stručni rad (uključujući i rad Poliklinike Neuron) te nastavni rad, na neodređeno vrijeme, to jest do ponovne uspostave normalnih uvjeta rada i života na razini grada i države. To znači da se trebaju prekinuti svi "tekući eksperimenti" i da se ne mogu započinjati nikakvi novi eksperimenti. Ne mogu se do daljnjega održavati niti sastanci (npr. journal clubs, sastanci istraživačkih skupina i slično - sve se to može obaviti digitalnim putem, ako je prijeko potrebno). Isto tako, obustavlja se postupak nabave bilo kakvih laboratorijskih sredstava, kemikalija, opreme, kao i planiranje i rezerviranje mogućih stručnih i znanstvenih putovanja i posjeta.
- 2) Broj osoba koje ulaze u HIIM ili borave u njemu treba hitno smanjiti na apsolutni minimum. Stoga molim gospodina Dekana da žurno izda nalog svim djelatnicima HIIM-a za obvezu rada od kuće i da im se ne izdaju propusnice za dolazak na posao ("Ostanite doma" - čitajte, pišite znanstvene radove i pripremajte sve potrebne materijale za razne oblike e-nastave, na koju ćemo se očitro morati bitno osloniti u narednim mjesecima). Iznimka se odnosi samo na onaj mali broj djelatnika (3 do 5 osoba - temeljem dogovora gospodina Dekana i zamjenika ravnatelja HIIM-a doc. dr. sc. Gorana Sedmaka) koje će biti određene kao prijeko potrebne za osiguravanje vitalnih funkcija - primjerice, portirska služba, nadzor servera i digitalne opreme za održavanje mrežnih stranica i e-mail komunikacije, skrb za prehranu i održavanje na životu laboratorijskih životinja, periodičko nadziranje stanja kapitalne opreme kao što je MRI uređaj i slično.



1917–2017
100 godina Medicinskog
fakulteta Sveučilišta
u Zagrebu

- 3) Što vrijedi za djelatnike HIIM-a, mora biti jednako primijenjeno i na ostale djelatnike zavoda na Šalati - valja omogućiti premještanje u podrumska skladišta i/ili neke laboratorije HIIM-a samo za onu kapitalnu opremu koja je neposredno ugrožena u ostalim zgradama, no nikako se ne može dopustiti da djelatnici ostalih zavoda pokušaju "nastaviti svoj znanstveni rad" u prostorima HIIM-a, jer to u ovom času nikako ne spada u opseg vitalnih aktivnosti koje dopušta Civilni stožer RH. Isto vrijedi i za preseljenu kapitalnu opremu - može se tu pohraniti na sigurno, ali se ne može do daljnjega koristiti.
- 4) Za osobe koje, sukladno rješenjima gospodina Dekana, ostaju raditi u prostoru HIIM-a, prijeko je potrebno osigurati zaštitnu protuepidemijsku opremu te osigurati da se striktno pridržavaju uputa Civilnog stožera RH (zabrana grupiranja, održavanje distance, osobna higijena itd.).
- 5) Voditelji istraživačkih skupina i laboratorija ne mogu samostalno "određivati" kojim njihovim djelatnicima bi trebalo izdati propusnice za dolazak na posao, jer se sav istraživački posao do daljnjega obustavlja - jedina osoba nadležna za određivanje takvih zadataka je Dekan Medicinskog fakulteta, kao zapovjednik ustanove u doba krize; Dekan je također istaknuti član naše znanstvene zajednice, pa savršeno dobro zna procijeniti koje su aktivnosti vitalne i prijeko potrebne za očuvanje minimalnih uvjeta u doba krize za obnovu znanstvenog rada nakon što kriza prođe.

Pozivam Vas još jednom da se svi striktno pridržavamo uputa Civilnog stožera i epidemiološke službe - sada je prva i jedina zadaća spriječiti ugrozu vlastitih i tuđih života i zdravlja, te održati samo vitalne funkcije Fakulteta. Za obnovu i novih zamah znanstvenog, stručnog i nastavnog rada biti će dovoljno prilika i vremena nakon što se ova duboka kriza uspješno okonča.

S poštovanjem, uz srdačan pozdrav i ključnu poruku "Ostanite doma".

Prof. dr. sc. Miloš Judaš, ravnatelj:

Prof. dr. sc. Marijan Klarica, dekan:

NUM
NON
NOCE
RE